

*С Днем
учителей
и наставников!*



**“Давайте своим детям те знания, которые пригодятся не только сегодня, но и в будущем”
Махмудходжи Бехбуди.**

Учитель. Как много смысла в этом слове. Для каждого человека оно имеет различную окраску.

Учитель помогает вступить во взрослую жизнь, учит уважению, любви к ближнему, вечным ценностям, вкладывает нравственные понятия в души своих учеников. Талант учителя заключается в умении передать знания другому и в умении делать трудные вещи легкими. Учителем надо родиться. Он должен быть сам воспитан, чтобы воспитывать других. И как сказал М. Монтень: **«Для того чтобы обучить другого, требуется больше ума, чем для того, чтобы научиться самому»**. Учитель хорош лишь в том случае, если его слова не расходятся с делом.



«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель». **Льва Николаевич Толстой**



Что для тебя учитель? Какую роль он сыграл в твоей жизни? И как много значит он для тебя?

Мне кажется, если эти вопросы задать людям разного возраста, то ответы будут схожи. Если спросить у ребенка лет девяти, то он ответит с небольшой усмешкой. В детстве мы еще четко не понимаем, зачем появляются в нашей жизни учителя. Ребенок посмеется, но все же задумается и скажет: **«Для того чтобы нас учить».**

Если задать эти вопросы учащемуся старшего звена, он скажет: **«Учитель занимает огромное место в жизни каждого из нас. Он учит, воспитывает, помогает нам».**

Ну а если спросить уже взрослого, состоявшегося и знающего жизнь человека, то мы услышим: **«Учитель – это детство. Учитель – это знания. Учитель – это человек, который помог тебе открыть дверь в новый, неизвестный мир».**





«Учитель, сколько надо любви и добра, чтобы слушали, чтобы верили, чтобы помнили дети тебя...»

Роль учителя в развитии общества всегда была чрезвычайно важной: ведь учителя - носители знаний, которые передают следующим поколениям. А ведь учитель – это просто человек, но этот человек как будто спустился к нам откуда-то с небес. Человек с большой буквы с огромной, чистой душой. Человек, который отдает нам часть своей жизни, отдает ее каждому и при этом ни капли не жалеет. Человек, который всегда готов помочь и помогает. Он вкладывает в нас свою любовь и заботу и ничего не требует взамен.

Быть учителем очень ответственная задача. Ведь именно от него мы получаем знания, которыми пользуемся в дальнейшем. И знания эти должны быть верными, глубокими и полезными. Мне кажется, что каждый преподаватель хочет, чтобы именно его ученик добился больших успехов в изучении его предмета, во взрослой жизни и даже превзошёл своего учителя. Это будет лучшим подарком и означать то, что педагог сумел научить всему, что умеет сам.





**Хороший
учитель - как свеча,
которая сгорает,
чтобы осветить
путь другим.**

В Узбекистане в годы независимости большое внимание уделялось к образовательной сфере. К этому можно привести примером слова президента Ш.Мирзиёева **«Без изменения школы нам не изменить наше общество».**

«Без изменения школы не изменить человека, общество. Это аксиома», — заявил Шавкат Мирзиёев. Отныне самый уважаемый человек в Узбекистане — это учитель, сказал он на совещании по вопросам образования.



«Школы — это вопрос будущего, его можно интерпретировать как вопрос жизни и смерти. Пришло время, когда школы должны стать заботой всего общества. Вот тогда мы сможем завоевать доверие нашего народа, удовлетворить его, а наши шаги, указы, постановления, законы начнут двигаться быстрее, люди начнут их принимать», — сказал глава государства. По его мнению, без изменения школы изменить общество не удастся.

«Давайте зададим себе вопрос: в чем наш самый большой недостаток? В уровне кадров, в знаниях, мировоззрении, патриотичности. Будет справедливо сказать, что всего этого нет. Без изменения школы нам не изменить человека, наше общество. Это аксиома, это никто не может отрицать», — заявил руководитель страны.

Президент выразил пожелание, чтобы «сегодняшнее обсуждение приняли не как обычный „селектор“ или совещание, а как обращение главы государства к вам, всему обществу и молодежи».

«В условиях Узбекистана с сегодняшнего дня самый уважаемый и почитаемый человек — это учитель. Судьба государства, судьба общества, судьба нации связаны с уважаемыми учителями — это никто никогда не может отрицать», — подчеркнул **Шавкат Мирзиёев**.



Праздничное поздравление учителям и наставникам Узбекистана

**О награждении группы особо отличившихся
работников сферы образования и воспитания в связи с
Днем учителей и наставников**



Ўзбекистон Республикаси
Президентининг
ФАРМОНИ

УКАЗ
Президента
Республики Узбекистан



Ўзбекистон Республикаси Президентининг
МАТБУОТ ХИЗМАТИ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 2 октября принял Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентину Матвиенко, находящуюся в нашей стране с официальным визитом.



На встрече рассмотрены актуальные вопросы двусторонних отношений, активного участия парламентов двух стран в реализации договоренностей на высшем уровне и продвижении перспективных проектов в торгово-экономической, инвестиционной, инновационной, транспортно-логистической, агропромышленной и научно-технической сферах, а также расширению образовательного и культурно-гуманитарного обмена.

Постановление Президента Республики Узбекистан



О мерах по кардинальному повышению эффективности внешкольного образования в системе народного образования

в стране проводится широкомасштабная работа по воспитанию и формированию физически здорового, духовно зрелого, самостоятельно мыслящего, глубоко образованного, гармонично развитого молодого поколения с современным мировоззрением, способного взять на себя ответственность за судьбу и будущее нашей Родины.

Постановление Президента Республики Узбекистан



О совершенствовании системы оплаты труда и материального стимулирования руководителей, преподавателей и концертмейстеров детских школ музыки и искусства

В целях поднятия образования и воспитания в детских школах музыки и искусства на качественно новый уровень, усиления социальной защиты руководителей и педагогических работников детских школ музыки и искусства, которые на протяжении многих лет своим самоотверженным трудом вносят вклад в повышение эффективности образования, а также дальнейшего совершенствования системы достойного стимулирования их труда и творческого мастерства

Первой международной книжной выставки-ярмарки "Tashkent Book Fest-2019": Книга объединяет народы



В ярмарке участвовали ученые-литературоведы, писатели и представитель посольств Ирана, Бангладеш и Кореи

Безграничный мир книг



Международную выставку-ярмарку невозможно осмотреть за два-три часа или просто пройти по ней. Никто не захочет упустить возможность полностью погрузиться в волшебный океан книг, побеседовать с лучшими представителями национальной литературы, ознакомиться с деятельностью издателей, полиграфистов и библиотекарей.

Безусловно, такими будут впечатления каждого человека, знакомящегося со стендами I международной книжной выставки-ярмарки "Tashkent Book Fest-2019", организованной в столице Агентством информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.

На открытие выставки пригласили представителей министерств и ведомств, творческих и общественных организаций, специалистов издательской и информационно-библиотечной сферы, писателей, пропагандистов духовности, студентов, школьников.